


1. BepHO 11 yTBepiJAeHue: eCJH ABa TPEYroJbHUKAa PaBHHI,
TO X NMepuMeTpbl paBHbI?

2. BepHo M, YTO PaBHOCTOPOHHUE TPEYrOJbLHHUKH pPAaBHBbI,
eCJIM UX IepUMeTPhl PaBHbI?

3. B trpeyronbaukax ABC u XYZ AB=YZ, ZA= /ZZ. Kakoe
pPaBEHCTBO He0OXoAuMO HoDaBUThL K YCJIOBHUIO, 4T0ObI pa-
BEHCTBO JAHHBIX TPEyroJILkHHKOB MOKHO OblJIo ObI AOKA-
3aTh 110 BTOPOMY IPUIHAKY?



.
1. Ha puc. 81 /BAD = /CAD, ZBDA = ZCDA. Jloxkaxure,
yro AABD = AACD.
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2. Ha puc. 82 ZA = ZB =90°, Touka O — cepeauna AB. [lo-
Kaykure, yTo Touka O — cepeauna CD.
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5. Ha puc. 85 AB - AD, CB = CD. Jlokaxure, yro O — cepe-
nmHa BD.
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